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JEU N°4

Dans ce jeu, chaque case est noire ou blanche.

Le nombre de cases noires est indiqué selon 3 directions : horizontale, verticale, diagonale.
La grille n'est constituée que de formes en L.

Chaque L est constitué de 4 cases noires comme les exemples ci-dessous:

|| HE H BHE
|| HEN H B HER H B
HE N H HEE H HE N
Deux L ne pourront cependant jamais partager un c6té, ni se chevaucher.
Les deux premiers exemples ci-dessous sont donc interdits :
HEE HEN HEE
HEE || B
O / (] O
HEN
Partagent 1 bord Chevauchement Autorisé

Pourrez-vous trouver une solution aux grilles ci-dessous?

Y a-t-il d'autres solutions ?
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